

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下虚拟货币怎么涨跌的那么快的问题，以及和“数字货币”涨得这么凶猛，有哪些原因？庄家从哪里收割韭菜？的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [影响虚拟货币sc涨跌的因素有哪些](#)
2. [为什么虚拟货币越来越多？还有很多人炒币？怎么看待这种现象？](#)
3. [数字货币为何能被炒到千百倍？](#)
4. [“数字货币”涨得这么凶猛，有哪些原因？庄家从哪里收割韭菜？](#)

影响虚拟货币sc涨跌的因素有哪些

上涨的原因有很多，最主要的是团队炒作，跟上趋势进行买卖，不要贪高；其次是外界对他的认知认可程度，认可程度越高，价格越稳，短期内或许有稍许波动但长线看下去不会有太大损失。

下跌的原因最主要的是币种市场认可度不高，或外界有新项目吸引玩家抛币转站外。纯手打，。

为什么虚拟货币越来越多？还有很多人炒币？怎么看待这种现象？

很简单，其根本原因还是有人赚到了钱，而赚大钱的故事又不断扩张，以至于让更多人羡慕，纷纷欲试。

这是一个疯狂的圈子，也是一个疯狂的时代，只要你进了币圈，哪怕稍微窥探到他的一点点毫毛，都能轻易看到一夜暴富的传奇，一个币可能在一天之内上涨数倍甚至数十倍、百倍，这样的事情至今还在币圈上演，而且从最初的比特币到以太坊为代表的公链、智能合约，到后来发展的DeFi，NFT，DAO，以及现在的GameFI，Mateverse（元宇宙），每年都有不同的热点在轮番上演，炒完这波还有那波，在这里，人类的精力甚至都赶不上故事的发展。

是的，很疯狂，也充满了投机，往往是第一口吃到螃蟹的人赚的盆满钵满，等待普通大众都往里涌的时候，锋利的镰刀可能就将鲜嫩的韭菜连根割断。在背后操盘的机构和一些先知先觉的幸运儿赚到了钱，而还有更多人，爆仓，血亏，割肉。赚钱的故事很容易传播了出去，越走越远，引来了更多的人，而亏损的人大多黯然神伤，悄然褪去，没人关心和理睬。因此市场上存在的声音几乎都是赚钱的，暴富的，却不知这只是经过自然选择后的少数幸运儿。

你觉得自己会是哪个幸运儿吗？

数字货币为何能被炒到千百倍？

最近有一个叫孙宇晨的人在新闻里频频出现。孙宇晨出生于1990年7月，本科毕业于北京大学历史系，研究生就读于美国宾夕法尼亚大学。2013年，当时还是比特币爱好者的孙宇晨接触到了Ripple Labs项目后，以Ripple Labs大中华区首席代表的身份回国创业，搞了一个波场币。波场币的价格也曾经大起大落。

再举两个例子：比特币，这是数字货币行业的佼佼者，8年涨了7万倍，最高峰的时候13万倍。瑞波币，是Ripple网络的基础货币，第一天就涨了160倍，它可以在整个ripple网络中流通，总数量为1000亿，并且随着交易的增多而逐渐减少。

其实，数字货币能被炒到百倍、千倍，很重要的一个原因就是ICO。

ICO，指的是区块链项目首次发行代币，募集比特币、以太坊等通用数字货币的行为。

以太坊的出现，让ICO变得容易。基于以太坊发布自己的代币，是极低成本的募资活动。以小博大，谋取暴利，吸引着很多投机者涌进市场，并掀起疯狂炒作，然后圈钱、收割、跑路。

2015年到2016年牛市的时候，百倍币，千倍币到处都是，那个阶段，一部分人的财富得到了很大的跃迁，这种暴富的神话吸引了那些想期待一夜暴富的人。行业的虚假繁荣，进一步吸引了更多投资者入场，也带来了大量资金的进入，让很多数字货币价格飞涨。??

当然，除了ICO之外，也跟区块链技术的发展有一定关系。??

比特币经历了近十年的发展，得到了越来越多人的认可，很多人都被区块链的迷人魅力所吸引，纷纷投身到这个神秘的领域进行探索。大量开发者和用户的涌入，让更多人感受到了区块链未来的无限可能，这也一定程度上带动了币价的增长。??

大家要注意，这个币价上涨是有很大风险的。

让我们回到孙宇晨看一看，2017年8月波场项目上线后，通过ICO(首次发行代币)向社群募集了约4亿元。而波场币(TRX)目前报价约0.03美元，以近22.48亿美元(约合155亿元人民币)的市值列数字币榜单的第12位，相比0.3美元的最高价格，目前波场币的价格已跌去近九成。而拍下巴菲特午餐的孙宇晨，个人也被列入边控对象

，并在网上正式发出了道歉信。

“数字货币”涨得这么凶猛，有哪些原因？庄家从哪里收割韭菜？

数字货币，其实就是以比特币为代表的虚拟货币，它有一个所有证券，期货类产品没有的属性，就是全世界的人都在一个群里炒作，不管背后是阴谋还是阳谋，背后的金主格局是非常大的，我认为以比特币为代表的虚拟货币其实打个比方就是一个只会暴跌，但不会崩盘的庞氏骗局！

现在比特币的价格是人民币370000/个，它有可能涨到1000000/个，但不排除可能跌到10000/个，它就像一个打不死的小强，周而复始。

那么说说现在是不是买入的时机呢？我认为风险大于机会，就在最近几天，分别有两个朋友和我联系，他们平时从不关心这方面的信息，确同时像我打听比特币的事情，都说身边有人炒比特币发财了，我觉得是该下车的时候了，别人贪婪的时候，恐惧，风险已经到来，很难说是从那天开始，但已经不远了！我是经历过上次暴跌的人，希望现在想进入币圈的人能看到这段话，同时也祝大家炒币发财。

好了，关于虚拟货币怎么涨跌的那么快和“数字货币”涨得这么凶猛，有哪些原因？庄家从哪里收割韭菜？的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！